
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 3 

Træk nr.: 38-3893-00 / 38-3893-20 Type: 1205 
Godkendelses nummer: e6*94/20*195*00
Anvendelse: Seat Cordoba Vario.  1999-  

Dette træk er afprøvet til. 
D-værdi: 6,90 kN. 

Kugletryk: 50 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast 

Tlf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk
Rev. 0 F05.1-10 

Rev.: 
18.09.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

Montering af fast 
kugle – system T43 

1. Kofanger, varmeskjold, plastic underskørt, bagbeklædning i bagagerummet samt metalindsats
afmonteres (metalindsats skal ikke bruges igen). Tape over hullerne ved C afmonteres.

2. Trækket anbringes i vangerne ved de eksisterende huller ved A. Beslag 1 anbringes under
vangerne og monteres løst ved A.

3. Hullerne ved E afmærkes og bores igennem vangens underside med ø11.  Hullerne ved B
afmærkes og bores igennem bagpladen med ø11.

4. Trækket tages ud af vangerne, hvorefter møtrikbeslag 2 anbringes i vangerne ved C og E.
5. Beslag 1 monteres løst under vangerne med 2 ved C og E.
6. Trækket anbringes i vangerne og montere løst med 1 ved A.
7. Bolt samt stor skive anbringes ved B via bagagerummet, og trækket monteres løst ved B. (evt.

med en afstandsskive mellem træk og bagpladen)
8. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Der laves en udskæring i kofangeren efter

vedlagte skitse – ligeledes laves den en udskæring i plastic underskørtet, se foto på næst side.
Alle afmonterede dele monteres igen.

9. Ved fast kugle monteres denne ved D.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x40 6 stk. M10x35 
Møtrikker (8): 2 stk. M10 
Skiver: 2 stk. 46-12x6 2 stk. 40-12x4 

10 stk. ø10 fjederskiver.  
Kuglesystem: 1 stk. T43M002 alternativ T35M002 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x35 
Skiver: 4 stk. ø12 fjederskiver. 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 4 stk. M10x40 med fjederskiver. 
B 2 stk. M10x35 med 40-12x4, 46-

12x6 skiver og møtrik. 
C 2 stk. M10x35 med fjederskiver. 
E 2 stk. M10x35 med fjederskiver. 

Med fast kugle 
D 4 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

D 

C 

D 

E 

2 

A 
B 

E 

2 

C 

1 

A 

B 

1 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 3 

Træk nr.: 38-3893-00 / 38-3893-20 Type: 1205 
Godkendelses nummer: e6*94/20*195*00
Anvendelse: Seat Cordoba Vario.  1999-  

Dette træk er afprøvet til. 
D-værdi: 6,90 kN. 

Kugletryk: 50 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast 

Tlf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 0 F05.1-10 

Rev.: 
18.09.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

50 mm 

65
 m

m
 

Fjernes. 

Fjernes. 

C
a.

 3
0 

m
m

 

D
en

 ”
lig

e”
 k

an
t f

je
rn

es
 p

å 
et

 1
60

m
m

 la
ng

t 
st

yk
ke

 (
80

m
m

 p
å 

hv
er

 s
id

e 
af

 m
id

te
n.

) 

Ca. 25 mm 

Udskæringer i plastic 
underskørtet 



 Side 3 af 3 

Rev.: 
16.02.2000 

H
ø

jre
 s

id
e 

af
 b

ile
n 

V
en

st
re

 s
id

e 
af

 b
ile

n 

Udskæring i kofanger. 
Træk nr. 3893/203893 
Seat Cordoba Vario 

Kofanger set indvendig fra.  


